27ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  20.09.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 26ª. Sessão Ordinária,   do dia 16/09/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

[bookmark: _GoBack]= MENSAGEM N° 033/2019 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 046/2019 – Estima a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício Financeiro de 2020 e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 034/2019 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 047/2019 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2019 – Autora Marlene Dallacosta, tendo como coautores Sandro Sabino Borges, Osvaldino da Silveira, Elza Romoda e Agnaldo da Silva Tadeu – Altera a Resolução n° 3/2016, Regimento Interno da Câmara Municipal de Guaíra, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de resolução à Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.  

= INDICAÇÃO N° 179/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Poder Executivo, que através do setor competente viabilize a pavimentação asfáltica da Viela Muriaé – Residencial B, na Vila Eletrosul, bem como providencie um cercado de arame na área pública nas proximidades da Igreja Jesus Cristo Para Todos, também na Vila Eletrosul.
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 180/2019 – Sandro Sabino Borges – Solicita ao Poder Executivo, através do setor competente, que providências sejam tomadas para que seja realizado o cultivo de mudas de espécies recomendadas pelo crescimento rápido e baixo custo de manutenção, no viveiro municipal, sendo transplantadas nas seguintes espécies: Capim Elefante, Pingo de Ouro, Cipreste e Sansão do Campo, bem como o plantio de cercas vivas na divisa da área urbana com a rural.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 181/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Excelentíssimo Prefeito que seja viabilizada a adequação de todos os estacionamentos do canteiro central da Avenida Mate Laranjeira e Coronel Otávio Tosta, viabilizando também a possibilidade de realização de estacionamento de motos ao longo das Avenidas.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N°022 /2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Solicita ao Hospital  Assisteguaira as seguintes informações: que seja encaminhado a esta Casa de Leis, através do setor competente do corpo administrativo do Hospital Assiste Guaíra, cópia do contrato desta entidade com o prestador de serviços de exames laboratoriais; seja encaminhado relatório sobre os horários em que o prestador se disponibiliza para a realização de coletas, e se estas são disponibilizadas aos sábados, domingos e feriados. 
= Em discussão o requerimento n° 022/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= MOÇÃO N° 016/2019 – Gilmar Soares da Fonseca, tendo como coautores Carlos Czerwonka, Ligia L.T.Suga, Sérgio Arruda Viana, João Batista Ilhéus e Alécio Moroni – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações à senhora Therezinha Lopes Coutinho.
= Em discussão a Moção n° 016/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.


= PROJETO DE LEI N° 043/2019 – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2019 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2018 a 2021 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por excesso de arrecadação no valor de R$ 128.790,28 (cento e vinte e oito mil, setecentos e noventa reais e vinte e oito centavos) e por redução de dotação no valor de R$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais), totalizando R$ 150.790,28 (cento e cinquenta mil, setecentos e noventa reais e vinte e oito centavos).
= Em  2ª e última  discussão o projeto de lei n° 043/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.

Não havendo mais  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 27ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














































































